



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя – хозяина двух собак, причинивших травмы 9-летнему мальчику после нападения собак

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием установлено, что 5 октября 2017 года около одного из домов по улице Некрасова города Копейска при нападении двух собак обвиняемого получил травмы лица 9-летний мальчик.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
29.12.2017

29 декабря 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1193736>